

网上最适合买什么？买多了用不了该怎么办？
网购达人与您分享其中门道——

“剁手族”省钱那么拼，你知道吗？

“海淘”越走越远，运费最为关键

史小超 女 30岁



中国的“剁手族”，绝对是全球领先的一种存在。在刚刚过去的“6·18”，京东订单量接近去年的“双11”。难怪有网友戏称：年中一个“6·18”，年底一个“双11”，分分钟剁手没商量。

据统计，中国人每花出去10元钱，至少有1.3元是在网上花掉的；但对网购达人来说，这个数字显然还太小，因为国际有调查显示约有五分之一的中国消费者天天网购，他们才是真正的“剁手族”。

听我报了这一长串名字，朋友啧啧赞叹。好吧，我想追求品质，但是我更想省钱啊！

这钱是咋省的？我用实例来告诉你们。

海淘商品需要有选择，不是啥东西都能海淘的。我比较后发现，保健品的价格海淘划算很多。家里长辈睡眠不太好，我想给他们买瓶不含褪黑素的有机助眠药。我去超市看了下，一

其实，海淘拼的是运费。在海淘商品价格中，运费价格占比是很高的。要是运费能控制

得好，海淘的商品性价比就是高。

所以，对一些不怕挤压又很大个的商品，我会选择海运。海运的价格会比空运便宜50%左右。去年，我在日本海淘了8包尤妮佳的尿不湿，当时每包的价格算下来也就60多元。8包尿不湿的运费是400元，加上运费，每包尿不湿的价格在110元这样，这个价格比淘宝上的还便宜了。在超市，这个品牌的尿不湿可要卖210元。但是，要提醒的是，海淘的商品不能是家里急需的哦，海运商品一个月拿到手，那是最正常的。有一次，我足足等了两个月才收到货，而且海运的物流信息是查不到的。

贵重的东西，还是建议空运了。我在日本亚马逊淘的一些比较贵的物品，用EMS运过来，一周就能到，最快的4天就能到家。虽然运费是贵了些，但是便利性大大提升啊。

我算过账，一年下来，海淘商品总额10多万元，省个3万元肯定是有。



漫画 严勇杰

打白条不怕逾期？想想信用

胡敏 女 36岁



我们用信用卡一方面要注意免息期，另一方面得注意一个利率问题，像信用卡一般日息万分之五，折合年利率是18%多。不过如果算上滞纳金，罚息什么的，资金成本还要高。同样用花呗、白条等，也得注意使用的资金成本这个问题，它们有免息期，但是超过免息期会有个费率问题。分期支付的话也会有成本产生。

账户有闲钱怎么办？我最早接触的是余额宝，用余额宝买理财的门槛低，而且可以直接用来买单付账，我用这个功能来付房贷、还信用卡，以及借道划转跨城跨行银行卡之间的钱，都非常方便。尝到余额宝的甜头后，我又买过微信的理财，还有京东的小金库，再后来买过兴业银行的兴业宝、浙商银行的增金宝等等。不过，现在这种宝宝类理财产品的收益率已经比刚推出的时候大幅下降了，像余额宝的收益率与银行的同类理财产品相比优势极不明显。但是门槛低、变现快与购物资金无缝对接这些特点，还是牢牢地吸引了我。

当然还有一些收益率稍高的互联网理财产品推出，比如淘宝的招财宝等等。不过要关注一下这类产品的期限以及变现的条件规定。

双11、黑五……一个不能少

施薇薇 女 30岁



眼下最热门的节日肯定是“6·18”了。现在各大电商平台都会制造或者借助节日促销，对于“剁手族”来说，这些机会肯定不会错过。我的做法是，需要购买的东西一定提前放入购物车，等到活动时间到了，点开购物车，要是有哪些必买的东西有促销，我就会下单，这样能省下一笔钱。

我喜欢烘焙，面粉是不小的开支。以往，我买的金象面粉，一公斤装的19.9元。现在京东“6·18”活动价为14.9元，我果断买了20包。节日期间，还有满减、送券

等活动，要是凑得好，还能更优惠。如这几天淘宝推出了“6·18粉丝狂欢节”，一款天堂伞的粉丝狂欢价已经降到24.8元，里面还有满3把减5元，我又抢了券，5元抵10元，我一共买了5把，最终只要109元。

除了“6·18”外，最有人气的肯定是“双11”，除此之外还有“双12”、“38女人节”，圣诞、元旦等都会有促销。在这些节日里，针对不同的电商网站，我会有针对性地购买。比如，在京东上，我会选择购买油、米等比较重的商品，除了能送货到家外，要退货的话也能上门来取，觉得很方便。购买新鲜水果，我会选择天猫超市。去年“双11”，天猫超市水果购满80多元就免运费，我下了好几单。我算了一下，比平时价格要便宜一半以上。

现在赶节，视野可

2015年全球每天网购人数占7.1%
中国：19.6%



(据普华永道)